

**华夏中文学校** Huaxia Chinese School  
 New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut ·  
 华夏中文学校网站: http://www.hxcs.org/

第 15 期  
2014年1月3日

华夏中文学校刊物《华夏园地》投稿: hxyonline@yahoo.com  
 华夏中文学校刊物《小语世界》投稿: Huaxia\_KYSJ@yahoo.com  
 稿件提供: 华夏中文学校哈德逊分校

# 小·语世界

## 《我的弟弟》

■ 哈德逊分校五年级 Catherine Tan

我的弟弟叫胖胖,他今年四岁了。他很可爱,但是当他不高兴的时候,就会瞎闹和发牢骚。比如,我做作业的时候,他会给我捣乱。其实,他可能只是想我陪他玩。

弟弟特别爱玩电子游戏,常常控制不了自己。其实又有哪个小朋友真的能控制自己呢?他最喜欢在我们的 iPad 上玩植物和僵尸(plant vs. zombie)。我和弟弟经常在一起玩卡片或者看电视,常常超时。天黑的时候,我们就用小猪电筒照明,是那种每摞一次就会亮几秒钟的手动充电电筒。他也喜欢绿色和圣诞节。胖胖喜欢绿色是因为他爱大自然的绿树和绿草;他喜欢圣诞节是因为可以和家人以及朋友玩,还因为圣诞节是一个节日,有圣诞树和圣诞礼物,还有圣诞老人、雪、圣诞装饰。今年的圣诞节,他向圣诞老人要求 Pok é mon 卡和 Candy Canes。他已经有 20 几张 Pok é mon 卡了,可是还想要更多的。

胖胖每天都抱着他的小枕头和毯子,那是他的宠物,有时候没来得及洗,都有味道了,他也不嫌弃。他爱看电视,他最喜欢看的是 Pok é mon 节目。虽然他的眼睛还没有近视,但医生说,如果继续这样玩电子游戏和看电视,很快就会近视了。除了电视节目,他还有很多 Pok é mon 的卡,其中他最喜欢的是 Pikachu。我们都有 Pikachu、Oshawott、Snivy、Tepig 和 Meowth 的卡。他也很会玩儿,也特别爱热闹。今年初,他开始在俱乐部踢足球,在家和我们打棒球。他的球技都很不错。他也挺能帮忙的,比如在我们装饰圣诞树的那天,他帮着干了活。对于休息时间,胖胖做的挺好,他每天八点左右睡觉,早晨七点起床,早餐之后就上学。

弟弟最爱吃的是拌着鸡味调料的意粉。每一次吃面条的时候,我和弟弟都会要求“鸡味调料”。象大多数小朋友一样,他还爱吃糖和其他甜食。他和爸爸看起来一点儿都不象,但他特别爱爸爸给他洗澡,其实可能只是他习惯了每天爸爸给他洗澡的模式。他 4 岁的时候,我开始教他加减法。今年的一次测试中,他得了 96 分。我在家教他说中文,但是他在大多数时间仍然以英文为主。胖胖正在学打扑克,他已经会打一点升级和争上游了,他现在需要改进的是认全花色。

弟弟的好朋友叫 Tiffany。但是如果你问他,他总是说最爱的是我,他的姐姐。

## 《第一次滑雪》

■ 哈德逊分校五年级 吴承隆(九岁)

圣诞节那天,我和我的表弟表妹去 Catamount 滑雪,我们所有人都是第一次。

滑雪需要头盔、特殊的靴子、滑雪板和滑雪杖。看着这些东西,我觉得滑雪一定很难。我一穿上滑雪板,就会不由自主地往下滑,撞到树林里去。我试了好几次,终于有一次没往下滑,因为我摔倒了。开始上课了。一上课,我就发现滑雪没那么难。教练教给我们一些基本的动作要领,比如说侧着走上坡,弯曲膝盖,等等。他们教了我一会儿,就让我上坡练习,从坡上往下滑。到了下午,我决定和姑姑去坐缆车,从大坡上往下滑。这个雪道里有三个大坡,还有很多转弯。下滑的速度很快。一开始觉得自己滑得太快,想慢一点,但我发现慢下来反而会摔倒,所以我就决定滑到哪儿算哪儿。我滑的速度很快,但我一点儿都不害怕。滑了三四个小时,我的腿很累。表弟表妹和弟弟也是一样,但我们不在乎。

滑雪很好玩儿也很刺激,但是只有冬天在很冷的地方才能享受到这种快乐。我想今年冬天我还要再去滑两次雪。以后每年冬天都要去几次。

## 《这个夏天》

■ 哈德逊分校七年级 朱预清 指导教师 徐波

年暑假,我和全家人一起去夏威夷旅游度假。夏威夷的美景令人难忘,给我留下了深刻的印象。

众所周知,夏威夷是美国唯一四面环海的州,是由一百三十二个小岛组成的州,它地处太平洋,气候宜人,四季如夏,环境优美,有“旅游天堂”之美誉。阳光、海洋、沙滩、火山,还有当地的民俗文化,构成了极富特色的夏威夷风光。

在这里,我不想过多地去描述夏威夷的美丽风光,大家如果有兴趣的话,可以从互联网上、电视里和书本里去了解更多。我只想给大家介绍三件我在夏威夷时遇到的印象很深的事情。

第一件,大家都知道夏威夷的珍珠港驰名世界,去夏威夷当然不会忘记去拜访一下珍珠港。二战时,日本偷袭珍珠港美国海军基地,发动了太平洋战争,这次偷袭使美国海军损失惨重。这就是震惊世界的珍珠港事件。现在珍珠港内建有以美国军舰“Arizona”号命名的纪念馆,供人们前去参观凭吊。有意思的是,我发现在夏威夷别的旅游景点有成群结队的日本游客,但是在珍珠港却几乎见不到日本人,可能他们不好意思去参观吧。

第二件有趣的事是我们全家曾一起去参观 Dole 公司的菠萝园。夏威夷生产菠萝,产量约占全世界的四分之三。夏威夷的土壤和气候非常适合菠萝的生长,所以它生产的菠萝又香又甜。我在夏威夷时,每天都要吃很多菠萝,真痛快啊!可你们知道菠萝是长在什么地方的吗?我和我们家人原先都以为菠萝像椰子一样是高高地长在树枝上的,但是参观了 Dole 公司的菠萝园后,我们才知道菠萝原来是一株株长在地面上的,像大白菜一样。我们还在 Dole 的菠萝园里见到了五颜六色的菠萝,有紫色、红色、黄色、绿色……煞是好看。

第三件兴奋的事是我乘坐直升飞机从天空俯瞰夏威夷全岛,秀丽景色尽收眼底,非常震撼。夏威夷就像一颗璀璨的明珠镶嵌在浩瀚的太平洋上,简直是人间仙境,美不胜收。我尽情地欣赏着风光秀丽的岛屿,色彩斑斓的海水,风景迷人的海滩,雄壮威武的火山,和成片成片的菠萝园……我看得目不暇接,不停地拍摄,赞叹,风景如画,无以伦比!

夏威夷不愧为“旅游天堂”,让人流连忘返。难怪当我们离开夏威夷时,我的弟弟不禁感叹道:“明年夏天,我还要再来夏威夷!”

## 《这个夏天》

■ 哈德逊分校七年级 陈妍 指导教师 徐波

这个夏天很好玩!我和爸爸、妈妈、弟弟,还有表兄妹一家去西班牙和法国。我发现原来我有很多亲戚在西班牙!在西班牙我主要去了两个城市,马德里(Madrid)和巴塞罗那(Barcelona)。在马德里我们先去了托莱多(Toledo)。从马德里开车到托莱多要一个多小时。托莱多是一座古城,它有两千多年的历史了,也是联合国认定的世界文化遗产城市。在古城我们坐了游览火车,看了托莱多城堡外面的全景,非常的美丽!我们还去了 Segovia 吃烤乳猪,这里的烤乳猪太好吃了。我喜欢马德里也享受了当地的美食。我更喜欢巴塞罗那,这座城市有山有水,风情万种。最重要的是我认识了很多亲戚,这让我非常开心。

离开西班牙,我们飞往法国。在法国我爬上了著名的艾菲尔铁塔(Eiffel Tower)。铁塔很高,很壮观!我还去了凡尔赛宫(Chateau de Versailles)。凡尔赛宫太漂亮了!里面的装潢很精致,画得细腻而又逼真。到了法国当然还要去卢浮宫(Louvre Museum)。在卢浮宫,我看到了世界闻名的蒙娜丽莎(Mona Lisa)的微笑。在法国我也看到很多很贵的名牌东西。

这个夏天我还去了缅因州,我

跟我的弟弟和我姑姑一家人去的。到了缅因州,一定要吃鼎鼎大名的缅因州龙虾,真的很好吃!我们在海边浅水处找海星,五颜六色的海星很好看,这是我第一次抓海星。我们还抓了螃蟹,蛤,和蜗牛。后来我们还去 Acadia National Park 徒步旅行,爬山虽然很辛苦,但是大自然的风景非常壮观。会当凌绝顶,一览众山小。当我爬到山顶上看着如画的风光时,就觉得一切的辛苦都是值得的。

我觉得这个暑假是我喜欢和最难忘的假期。我真幸运!

## 《这个夏天》

■ 哈德逊分校七年级 刘善染 指导教师 徐波

这个夏天,我、弟弟、爸爸和姑姑去了 Six Flags New England。这是我第一次去 Six Flags,我和弟弟都非常兴奋。可是,只有我一个人敢挑战那些惊险的游乐项目,因为我们家的其他人都很害怕。

首先,我乘坐了 Scream。它是用很快的速度把你升高 200 尺,然后突然把你降落下去。那个重力很大,很吓人。然后,我乘坐了一架过山车叫 Bizarro。我本来只是想随便试一架过山车,可是我刚选中了整个公园里最快、最高的机动游戏。我觉得我整个心脏都要跳出来了!玩完过山车后,我去了水上乐园。我坐了很多水滑梯。Cannonball Falls 是一个几乎垂直的水滑梯!然后,我坐了 Bonzai Pipelines。它也是一个几乎垂直的水滑梯,像陷阱一样把你掉下去。它那么快,只有几秒钟,简直让我喘不过气来!最后我乘坐了 Arctic River。这是一个圆圈形状的人工河,一路上有很多雾和小瀑布。这个游戏结束的时候,我全身都湿透了!我不太喜欢 Arctic River 因为水太凉。

我觉得 Six Flags 特别好玩,唯一的缺点是排长龙,等的时间太久。每个项目都要等至少一个小时,这令我很失望。也许就是因为这个原因,我可能今后都不会再去。

## 《在华盛顿过感恩节》

■ 哈德逊分校四年级 朱预澄 指导教师 孙小苑

每个孩子都喜欢过节,我也一样。我最喜爱和难忘的节日,是去年我和家人一起在华盛顿度过的感恩节。

去年感恩节,我们全家先到新泽西舅舅家吃了感恩大餐,我吃了许多鲜美的火鸡肉。然后,爸爸又开车带我们到达了华盛顿。

我们在华盛顿一共玩了三天,参观了许多著名的景点,如:华盛顿纪念碑,林肯纪念馆,国会山庄,白宫和老邮局等等。这些美丽的景点,给我留下了深刻的印象,使我流连忘返。

当时已是初冬,但却阳光明媚,暖风和煦,就像春天一样,非常舒服。我和哥哥尽情地游玩和拍照,我觉得那些美丽的景色比在画片里看到的还要漂亮得多!

因为时间有限,我们没有尽兴地参观完所有的景点,就不得不依依不舍地离开了。不过爸爸答应我,以后若有机会,还会再带我们来华盛顿旅游的。

## 《我的圣诞节》

■ 哈德逊分校四年级 郑现喆 指导教师 孙小苑

圣诞节快到了!我和妹妹都非常高兴,因为圣诞节是我们最喜欢的节日。每年的圣诞节前,我会写信给“圣诞老人”,告诉他我是个孩子和我想要的圣诞礼物。

圣诞节那天爸爸都会和我们一起去装饰圣诞树,我们会挂上很多彩灯和彩球。当我们把灯点亮的时候,圣诞树会闪闪发光,把房间照得很亮很美。圣诞节的早上我和妹妹总是起得很早,因为我们知道圣诞老人会在圣诞节前夜悄悄地把我们喜欢的礼物放在圣诞树下。我和妹妹兴奋得跑到楼下,高兴的把礼物一件一件的拆开。那些礼物都是我们

## 总校消息

# 《2014 新年贺词》

■ 华夏中文学校总校校长 王坚

老师们、同学们、朋友们:

一元复始,万象更新。在新的一年里到来之际,我谨代表华夏总校,向全体老师、家长和学生,向各分校的管理者,所有关心、支持和帮助华夏建设发展的各界朋友,致以新年的祝福!

回首 2013 年,我们坚守华夏办学的宗旨,继续以教授中文,弘扬中华文化,团结联谊华人和服务社区为宗旨。一年来,我们相继成功地举办了演讲赛、辩论赛、华夏之星、运动会、毕业典礼、智力运动会、教师年会等活动,不断提高教学质量的同时,也为各分校提供了交流平台,增进了友谊,加

深了对华夏的认同。

华夏中文学校发展取得的点滴成就,凝聚着全体老师与义工的智慧与心血,凝聚着社会各界的关心与支持。在此,我向所有华夏发展做出贡献的人士,表示衷心的感谢和崇高的敬意!

憧憬 2014 年,我们满怀激情与理想。“养子弟如养芝兰,既积学以培植之,又积善以滋润之。”老师们,家长们,让我们共同努力,继续汇集办学力量,让孩子们在中文空间放飞理想;继续服务社区,把华夏中文学校建设成为海外华人的心灵家园,也祝愿祖国母亲越来越兴旺强盛!



总校部分志愿者合影

很想要也很喜欢的。“圣诞老人”真好呀!

圣诞节的晚餐很热闹。妈妈会做很多好吃的东西,我的好朋友 John 和他的家人会来和我们一起共进圣诞晚餐。大家一起吃,一起玩。晚饭后我们会交换礼物,小孩子们做游戏,大人们聊天。真希望每天都过圣诞节。

圣诞节是我最喜欢的节日,因为我会收到很多的礼物,还可以和我的好朋友 John 玩很久。

## 《我的学生会竞选》

■ 哈德逊分校八年级 李心荷 指导教师 张秀莉

我们学校有一个学生会,每年学生会都会重新选举。学生会有很多职位,有主席、副主席、秘书长、委员会负责人和财务秘书。我决定竞选财务秘书,这是因为我热爱数学。

所有竞选的人都必须面对全校师生发表竞选演讲。为了准备我的竞选演讲,我需要写一个发言稿。写发言稿很不容易,我花了三天才写成这个发言稿。然后我让爸爸妈妈读和让他们提修改意见。最后,我把它交给了管学生会的老师。为了竞选成功,我让爸爸妈妈作我的听众,在他们面前练习我的竞选发言。

竞选当天我穿着漂亮的衣服去学校,心里一点都不紧张,因为我做好了充分的准备。竞选开始了,由于我是最后一个发言,所以我要先听别人的演讲,这时我心里开始紧张了,于是我对自已说我一定会赢这个竞选。轮到上台了,同学们都给我鼓掌,面对我熟悉的同学和老师,我不再紧张了,很顺利地完成了我的竞选发言。

几天过后,那是一个星期二的早上,我的好朋友高兴地跑过来对我说:“Rachel,你赢了!”

## 《征服祖父山》

■ 哈德逊分校八年级 Eileen Liang 指导教师 张秀莉

站在风速达到六十公里一个小时的祖父山吊桥上,是一次难忘的经历。听着呼啸的风声和吊桥的钢索发出的铃声,看着摇晃不已的桥面,我的心跳加快了。我心里很害怕,我怕一旦站上摇摇晃晃的桥,我会被吹走。可是我很想过这座长长的桥,站在悬崖边上,眺望三州雄威的景观。我想那会带给我一种成功和征服者的感觉。我暗暗地给自己鼓劲,要自己变得勇敢。我深深地吸了一口气,闭上眼睛小心地往前走,等了一会儿。风还在吹,我还在桥上,我睁开眼睛,好像自信了很多。我开始走快了,风吹得我透不过气,头发好象被人拽着,但是我有一种自由飞翔的感觉。

当我跨过最后一步,踩在地上

时,我有一种自豪感,虽然这是一件很小和简单的事情,可是对我深有意义。在生活中,对未知的东西,刚开始的时候,你会感到不肯定和害怕,但是只要你有勇气和信心去尝试,就会得到意想不到的惊喜。

## 《我的夏令营》

■ 哈德逊分校八年级 苏心怡 指导教师 张秀莉

今年夏天,我去了上海,因为我要去一个夏令营。我去的夏令营叫“金苹果国际学校”。我是跟我最好的朋友一起去的。

在上海,我去了好多地方,但是我最喜欢的是朱家角和田子坊。朱家角是一个水城,有一条河从中间通过。你可以在河上坐船。朱家角上有好几架桥。每架桥都有不同的形状。这个城里有很多小商店。我和我的朋友去的时候,我看见太阳在水上照出闪闪的波光。在田子坊外面,有一个很大的门,上面好像有一种紫颜色。景区里有好多人走来走去。在田子坊,你可以讨价还价。我和我的朋友们逛来逛去。我买了很多的纪念品给我的家人。

上海的还有一个奇怪的现象叫早市。早上,早市里的人会早早地起床,把要卖的东西摆好。过一会儿,就有人来买他们的东西。早市什么都有,人也很多,是个很好玩的地方。

今年夏天是上海历史上最热的一个夏天。在晚上出来乘凉能看到有很多漂亮的灯。那些从广告标示,高速公路照明,和车灯发出来的光照亮了上海。这就是我发现的上海的特点:人潮和灯光。

## 《登华山》

■ 哈德逊分校八年级 Cynthia Ma 指导教师 张秀莉

华山是中国最危险的山之一。夏天的时候,我和爸爸、妈妈、妹妹还有其他亲戚们一起去了华山。那天天气有一点热,但是有风。三婶、三叔和天天堂弟是从北峰坐缆车上去的。因为天天就三岁,太小了,没有力气爬山。我、妈妈、爸爸、妹妹、琪琪堂妹、大伯和伯母坐大巴到西峰缆车站,乘缆车上西峰。

我们从缆车下来后开始爬西峰。在西峰最高点有个小商店在卖锁。锁上有字,“祝你好运气”。有人买了这种锁后,把锁锁在铁链上,然后把钥匙扔到山里。山上还有卖吃的的地方。我买了香肠吃。我们爬的第二个峰是华山最高的峰——南峰。因为南峰是最高的峰,我们在上面能看到西峰。然后我们爬了东峰和中峰。我最喜欢向上爬的时候。虽然爬的时候很累,我还是很喜欢。